



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA  
INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA – CAMPUS DE SANTO ANTÔNIO DE JESUS

**EDITAL N° 02/2018/IFBA/SAJ**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2019.1 PARA PREENCHIMENTO DE**  
**VAGAS DOS CURSOS SUPERIORES DE TECNOLOGIA**

**1ª RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**8. DO PROCESSO SELETIVO**

- 8.1. O Processo Seletivo será constituído por etapa única, considerando:
- a) Etapa Única para público em geral:
    - I - Será utilizada a Nota final do ENEM obtida em uma das edições de 2016 ou 2017 ou 2018, escolhidas pelo candidato.
    - II - Será considerado ELIMINADO o candidato que obteve nota 0 (zero) na prova de Redação ou em qualquer uma das demais provas referentes à edição do ENEM escolhida.
    - III - Caso o candidato não tenha participado da edição do ENEM informada no momento da inscrição, será automaticamente ELIMINADO.

**Leia-se:**

**8. DO PROCESSO SELETIVO**

- 8.1. O Processo Seletivo será constituído por etapa única, considerando:
- a) Etapa Única para público em geral:
    - I - Será utilizada a Nota final do ENEM obtida em uma das edições de 2016 ou 2017 ou 2018, escolhidas pelo candidato.

II - Será considerado ELIMINADO o candidato que obteve nota 0 (zero) na prova de Redação ou em qualquer uma das demais provas referentes à edição do ENEM escolhida.

III - Caso o candidato não tenha participado da edição do ENEM informada no momento da inscrição, será automaticamente ELIMINADO.

8.2. Após a publicação dos resultados do Enem 2018, será facultada ao candidato inscrito constante da lista de inscrições homologadas a possibilidade de alteração da nota indicada (2016 ou 2017 ou 2018). Esta alteração poderá ser realizada dia 20/01/2019 até às 23h59min, exclusivamente, pela internet através do endereço <https://goo.gl/forms/aiFUR8yVCFaVuycF2>.

Onde se lê:

## ANEXO I CRONOGRAMA

ETAPA		PERÍODO
01	Publicação do edital	<b>04/12/2018</b>
02	Período De Inscrições	<b>04/12/2018 a 06/01/2019</b>
03	Lista preliminar de inscrições homologadas	<b>10/01/2019</b>
04	Período de interposição de recursos para quem não teve a inscrição homologada	<b>11 e 12/01/2019</b>
05	Lista definitiva de inscrições homologadas	<b>14/01/2019</b>
06	Resultado preliminar	<b>22/01/2019</b>
07	Período de interposição de recursos contra o resultado preliminar	<b>23 e 24/01/2019</b>
08	Resultado final e convocação para matrícula em 1ª chamada	<b>24/01/2019</b>
09	Matrícula dos convocados em 1ª chamada	<b>29/01/2019 a 31/01/2019</b>
10	Início semestre letivo	<b>06/02/2019</b>

\* A matrícula ocorrerá das **13h às 17h e das 18h às 21h**.

\*\* Haverá convocação caso o quantitativo de vagas não sejam preenchidos na 1ª chamada.

\*\*\* Haverá matrícula caso haja convocação da 2ª chamada.

**Leia-se:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

ETAPA		PERÍODO
01	Publicação do edital	04/12/2018
02	Período De Inscrições	04/12/2018 a 06/01/2019
03	Lista preliminar de inscrições homologadas	10/01/2019
04	Período de interposição de recursos para quem não teve a inscrição homologada	11 e 12/01/2019
05	Lista definitiva de inscrições homologadas	14/01/2019
06	Alteração do ano indicado do Enem	20/01/2019
07	Resultado preliminar	22/01/2019
08	Período de interposição de recursos contra o resultado preliminar	23 e 24/01/2019
09	Resultado final e convocação para matrícula em 1ª chamada	24/01/2019
10	Matrícula dos convocados em 1ª chamada	29/01/2019 a 31/01/2019
11	Início semestre letivo	06/02/2019

\* A matrícula ocorrerá das **13h às 17h e das 18h às 21h**.

\*\* Haverá convocação caso o quantitativo de vagas não sejam preenchidos na 1ª chamada.

\*\*\* Haverá matrícula caso haja convocação da 2ª chamada.

Santo Antônio de Jesus, 11 de dezembro de 2018.

EDNA DA SILVA MATOS  
DIRETORA GERAL *PRO TEMPORE*